

ANTE EL REFERENDUM

LAS RAZONES DE NUESTRO SI

LA REALIDAD CATOLICA ESPAÑOLA

Si para todos los españoles el contestar con un si decisivo y entusiasta en el referendun sobre el proyecto de ley de sucesión, es una consecuencia natural deducida de los bienes que desde el 18 de julio de 1936 hemos gozado, para los españoles católicos es el doblemente obligado, en mucha mayor proporción que la consecuencia natural de la experiencia por ellos vivida.

Para el auténtico católico es claro que hay un Estado y un régimen político ideal: aquel que bebe y se inspira en el propio Evangelio, que mira a la Iglesia en toda su plenitud y colabora con ella con el más leal entusiasmo y hasta con el más fervoroso espíritu filial, que ni esconde su espíritu católico ni niega que se inspire en la ley de Dios y en las instrucciones pontificias de los que los pastores pueden deducirse para el pueblo. Hay otros Estados que los católicos pueden sufrir, cuando son respetados con su fe y con las manifestaciones y ejercicio de ella; pero el ideal aspira a más y es a que esa misma fe se traduzca en la propia esencia estatal y en la acción de sus gobernantes y organismos.

Hay en el mundo actualmente un Estado comparado al español, al que preside Franco, por su espíritu católico? Hay una legislación más impregnada de catolicismo que la nuestra, la elaborada por los ministros del Caudillo y firmada por éste? Hay un jefe de Estado que ejemplar como gobernante católico y como hombre católico, comparable a este que Dios le dió a España para que se conciliaran tan rarisamente los odios de todos los enemigos de Dios y de la Iglesia y en favor de los que los auténticos católicos del mundo como ocurre en el caso del régimen español y de su jefe? A todas estas preguntas los hombres de conciencia católica que la de nuestro Estado, ni hay política más católica que la de nuestro Estado, ni gobernante más católico que nuestro Generalísimo el enemigo más odiado que él por los enemigos de la Religión ni peladín más ensalzado que él por los fieles hijos de la Iglesia en todas partes. Si entre los católicos americanos, si en los más oscuros de la tenebrosa Europa oriental, hoy esclavizada por el comunismo, el nombre de Franco es símbolo de una nación católica y de una política impregnada de sentido católico, ¿por qué los católicos españoles que nos rodeamos esta realidad o no nos acordamos de ella? De seguro que por el mismo motivo que el que el pueblo español no ha habido un acto católico práctico, no puede haberlo, que deje de estampar un si, expresión de su fe.

El católico no puede olvidar ni el proceso de la laicidad en toda la historia, anteriores a 1931 ni el período de persecución en el sistema posterior, ni la esclavitud sanitaria desde 1936 a 1939. El católico no puede ser indiferente al hecho de que se proclame orgánicamente desde las alturas de la Jefatura del Estado y se consiente por las mismas leyes del católico no puede votar porque sea ponga en peligro el proceso de recatolización de España a través de la obra de gobierno más católica que nuestra Nación ha conocido en todos los tiempos, incluidos los más gloriosos, porque definidas más las fronteras entre la Iglesia y el Estado tiene muchísimo más mérito la actitud del gobierno español y es mucho más responsable de la libertad e independencia de la Iglesia que el de la libertad e independencia anterior. El católico no puede ni siquiera contribuir pasivamente, por indiferencia o por discrepancia accidental en otro aspecto o por disgusto personal en cualquier terreno, a que vuelva a estar en peligro esa libertad de la Iglesia — no digamos ya el apoyo a su labor y su existencia — el esplendor de su culto público, el sentido cristiano de la legislación, la confesionalidad de la enseñanza y tanísimas cosas como van defendidas, realizadas y votadas con el si en la papeleta del referendun.

El proyecto de Ley de sucesión tiene demasiado contenido para que nadie pueda considerarlo con una simple cuestión de formas. No se trata ya de Monarquía simple, sino con el simple hecho de esta forma de gobierno, por de otras muchas cosas esenciales que van en el proyecto y que tienen muchísimo más importancia que la forma Monarquía. Se trata, como dijimos, de la estabilidad política de España; se trata de toda la enorme obra del referendun; se trata y para los católicos esto es lo esencial, de garantizarlos en el Estado católico, de defender y ratificar el estado católico que ya hoy tenemos. Cuando se nos pregunta, como católicos, qué queremos, si un estado católico o no que no lo sea, ¿qué respondemos todos? Si, y esto es lo que vemos a contarse el próximo día 6 en el referendun.

En toda España están muy avanzados los preparativos para el referendun

Salamanca, 25. — El Obispo de la Diócesis, Dr. Barba, ha publicado una circular sobre el próximo referendun, en la que se refiere al siguiente: «Ha de obrarse, consiguientemente, según los estrictos dictados del deber, sin que pueda olvidarse en modo alguno, dictados y trabajos acontecimientos, todos, y, lo que, posteriormente, nos demanda además nuestra gratitud de españoles y sacerdotales. El Obispo ha ordenado que esta pastoral sea leída a los fieles en todas las iglesias de la diócesis. — Cifra.

OTRA INSTRUCCION DEL OBISPO DE SIGÜENZA

Guadalajara, 25. — En toda la provincia se está desarrollando una gran labor de preparación para el referendun, para la Ley de Sucesión. El Obispo de Sigüenza, Sr. D. D. Provincial de Sindicatos, visitó, estos días los Ayuntamientos

Mediterráneo

MARIO DE TALANGÉ ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X. — CASTELLÓN DE LA PLANA. JUEVES 26 JUNIO, 1947. — NUM. 2.826. — 40 CENTIMOS

El Caudillo visitó ayer detenidamente la Feria Muestrario de Barcelona

Al conocer que se dirigía hacia ella el Jefe del Estado, un inmenso gentío se congregó en la Plaza de España para aclamarle con fervoroso entusiasmo

POR LA TARDE S. E. REALIZO UNA EXCURSION POR LA COSTA BRAVA

Barcelona, 25. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha visitado mañana la XXV Feria Muestrario de Barcelona. Es la primera vez que el Generalísimo honra el magnífico certamen con su presencia. El Caudillo ha estado siempre su interés por la Feria barcelonesa y ha delegado cada año su representación en el acto inaugural en el Ministro de Industria y Comercio.

Con motivo de esta visita, los alrededores de la Feria han sido enlucidos con multitud de banderas y gallardetes, entre los que destacaban los de los colores nacionales de España y de la República Argentina. La plaza de España había sido totalmente adornada, especialmente en los edificios que le circundan y la gran fuente monumental lucía hilera de gallardetes con los colores citados.

EL PUBLICO SE REUNE PARA ACLAMAR AL CAUDILLO

Al enterarse el público de que el Caudillo iba a visitar el certamen barcelonés, un impetuoso gentío se congregó en los alrededores de la Feria y en el trayecto que S. E. el Jefe del Estado había de recorrer desde su residencia de Pedralbes.

Las Cámaras de Comercio francesas en el extranjero piden la reapertura de la frontera con España

París, 25. — Se ha celebrado en esta capital una reunión extraordinaria de las Cámaras de Comercio francesas en el extranjero. Estas entidades han pedido la reapertura de la frontera franco-española, invocando los gravísimos perjuicios que el cierre de la misma acarrea a Francia. — Efe

En toda España están muy avanzados los preparativos para el referendun

Barcelona, 25. — S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija y de la Excma. Sra. doña María Eva Duarte de Perón, ha comido este mediodía en la intimidad, en su residencia de Pedralbes. — Cifra.

GRAN ANIMACION EN LA MONTANA

Montserrat, 25. — Ante la anunciada visita de la esposa del Presidente argentino al Monasterio de Nuestra Señora de Montserrat, reina gran animación en la Santa Montaña. Los edificios que circundan la plaza principal han sido engalanados con tapices e insignias religiosas, presidiendo bandos de los colores nacionales y argentinos. Todos los visitantes de la Santa Montaña, al enterarse de la próxima llegada de la egregia dama se han situado en la plaza del Monasterio para tributarle un cariñoso recibimiento. — Cifra.

LEGADA AL MONASTERIO

Barcelona, 25. — A las seis menos diez salió del Palacio de Pedralbes doña María Eva Duarte de Perón, acompañada del Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo, y en otro coche el Ministro de Trabajo, Sr. Girón, con su esposa, dirigiéndose al Monasterio de Montserrat. En otros coches iban varias personalidades de la comitiva. Esperaban en Montserrat a doña María Eva Duarte de Perón, el Gobernador Civil, el Presidente de la Diputación, el Alcalde de Barcelona, la esposa del Capitán General, Procurador en Cortes y Consejero Nacional Sr. Santesteban, el Jefe nacional de la Obra Artesanía, el

Presenta sus credenciales el Ministro español en Oslo

Oslo, 25. — Ha presentado sus cartas de gabinete el nuevo encargado de Negocios de España, conde de Torata. — Efe.

Marshall no invitó a las potencias europeas a que solicitasen la ayuda financiera norteamericana

Washington, 25. — El plan Marshall no implica compromisos definidos de los Estados Unidos para ampliar su ayuda financiera a Europa o cualquier otra parte del mundo, ha declarado el Secretario de Tesorería, John W. Snyder, en una conferencia de prensa, añadiendo que el Consejo ejecutivo nacional que asesora al Presidente en cuanto a los programas de empréstitos al extranjero y que preside Snyder, precisamente no está realizando labor alguna de aplicación de las proposiciones de ayuda de Marshall. Preguntado si Marshall no pretendía invitar a las potencias europeas a que solicitasen la ayuda que les fuera necesaria, Snyder contestó que de ningún modo tuvo ese propósito.

Sensacional declaración del Secretario de Tesorería de los Estados Unidos

Los declaraciones han causado inmediatamente gran sorpresa, aunque no se tenga seguridad de cómo deben ser tomadas. — Efe.

CIAYTON SE REUNE CON LOS MINISTROS BRITANICOS

Londres, 25. — A las nueve y media de la mañana ha sido recibido el subsecretario del Departamento de Estado norteamericano, Clayton, por el primer ministro, Clement Attlee; el secretario del Foreign Office, Ernest Bevin; el ministro de Hacienda, Hugh Dalton; y el presidente de la Cámara de Comercio, Sir Stafford Cripps. (Pasa a la tercera.)

La esposa del General Perón, en Monserrat

Fuó recibida por la comunidad y visitó la Basílica y el Monasterio con todo detenimiento

Barcelona, 25. — S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija y de la Excma. Sra. doña María Eva Duarte de Perón, ha comido este mediodía en la intimidad, en su residencia de Pedralbes. — Cifra.

ACTOS EN LA BASILICA

El templo se hallaba magníficamente iluminado y estaba totalmente lleno. El órgano interpretó los himnos español y argentino doña María Eva Duarte de Perón ocupó un asiento en el presbiterio colocado a su lado los Ministros de Asuntos Exteriores y de Trabajo y el Gobernador Civil. Las restantes autoridades y personalidades ocuparon lugares destacados. En honor de la ilustre dama fueron cantadas por toda la comunidad unas Mareas.

Doña María Eva Duarte de Perón y personalidades que la acompañaban fueron despedidas con grandes aclamaciones por numerosísimo público que aguardó la salida del Monasterio de la ilustre dama.

Su llegada a Barcelona fué a las diez y media de la noche y se retiró a sus habitaciones. Momentos después se trasladó a un céntrico restaurante donde integró su séquito. Tras la vestiduras sagradas. En la comida, permaneció en aquel establecimiento breves momentos y luego se retiró a descansar al Palacio de Pedralbes. — Cifra.

por el Perón, pública efe io!, anco

ES. — En los Madre Patria e corazones el para un por- Abrazale con

RANCO. — loria tierra rrrable de un querido Ga. amigo, resu- ailor por la votos por su stre Caudillo.

del Estado linistros acordado

larada industria upo A, la "Em- l de Autocamio- ENASA), en su dores de avia- lación de crédi- fcción General de vuelo duran- t. — Distribu- dítos del servi- TICIA

el que se aprue- sobre organi- nomen del trhájo los de notariés indulto y de cional. JENDA

de fondos del hientes diversos. e suplemento de Y COMERCIO y asuntos de PUBLICAS

Consejo por el a las Cortes e- y de coordina- isportes terres- to por el que se gencia la ejecu- ción de utiliz- de terrenos de Marnés, para el puerto de Billo- por el que se gencia ejecución te que. Es, se- e recedimiento de a expiación de en la Ley de e 1939 las obras a (la cuarta).

iencia ón Emba- istre

I protesta colores nacion- Efe. ECIBE A LA E DAMA

aticano, 27. — privada, la Exc- ra Doña María Perón, esposa de la República ido recibida en 11 por Su San- flo XII en su ada. La recep- sionado con solo dispuesto les de los Jefe

del presidente del edificio de su país, en la a las 10:30 en de color negro, la embajada, biro automovil- cles itinerario. La primera vez que un traje con un velo en el pecho os- en la Cruz de la C. Católica. Luego llegó el programa de del presidente. dionados an- hermano, el or del Gene- n los mome- un jefe de



Catolicidad TAURINAS

Referendum

Intereses para

so y transeuntes

El Choni y Parrita

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

SANTORAL Santos para hoy...

Santos para mañana...

SAN AGUSTIN Hoy a las 6 y media...

SANTISIMA TRINIDAD Mañana a las 8 y media...

Mañana Nuestra Señora del Perpetuo Socorro...

Mañana Nuestra Señora de la Virgen...

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

LICEO Castalia

CARRERA DE COMERCIO

Subasta

SABORINA SORO

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE LLO COLECCION

TEATRO PRINCIPAL

LA DEL MANOJO DE ROSAS

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Bicicletas

Referendum

SANTORAL Santos para hoy...

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

Referendum

SANTORAL Santos para hoy...

El Choni y Parrita cortaron orejas en Badajoz

Luis Miguel estuvo desacertado

NOTAS DE SOCIEDAD

PIÑA Ecuatorial

REFRESCO IDEAL

REEMPLAZO DE 1947

VIDA DEPORTIVA

# El que Rusia acuda a estudiar el plan Marshall, no ha provocado ningún optimismo en Norteamérica

## La oposición que mostró en un principio la propaganda soviética, no permite forjarse ilusiones respecto a la intención de Molotov

NUEVA YORK, 25. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe.) — Prohibida la reproducción en las conversaciones previas que mañana comenzarán para estudiar el plan de reconstrucción de Europa propuesto por Marshall, ha causado cierta impresión en los medios diplomáticos de Washington.

Se sabe que fuente autorizada que Moscú fue informado oficialmente sobre el plan Marshall poco antes de que el Secretario de Estado pronunciase su discurso en la Universidad de Harvard. Los representantes británico y francés en Moscú se lo anunciaron a Molotov, y aunque no hubo comentario oficial, inmediatamente la prensa y la radio soviética comenzaron a denunciar el plan como un nuevo complot americano para aplicar la diplomacia del dólar en la reconstrucción del mundo. Los periódicos de Belgrado, Bucarest, Praga y Varsovia, además de los moscovitas, arrojaron en su campaña contra este nuevo programa "imperialista" americano. Así continuaron hasta el domingo último, cuando inopinadamente la agencia Tass decretó un silencio general, amañando al mundo que el plan de reconstrucción económica de Marshall había sido aceptado en principio y con reservas por la URSS.

**RUSIA ES LA QUE IMPIDE LA RECONSTRUCCION DE EUROPA**

Si no hubiera sido por la previa actitud de mala voluntad, vocada por la máquina de propaganda soviética, la presencia de representantes de Moscú en París hubiese producido un optimismo fundado, como indicio de que Rusia se presta, por fin, a colaborar. Pero no hoy, una sola y personalidad norteamericana que no esté convencida de que la reconstrucción de Europa, así como la de Asia, la tiene Rusia en sus manos. Cada uno de los pueblos destruidos por la guerra posee por sí mismo una fuerza para su reconstrucción. Sus riquezas como tales, no han podido desaparecer como consecuencia de los bombardeos, y sus poblaciones aparecen ansiosas de echarse a sí mismas una mano para lograr su propia salvación. Es precisamente la situación política de cada país, minada por una quinta columna comunista bajo las órdenes de Moscú, la que impide el recobramiento. El problema de Grecia, por ejemplo, desvanecería de la noche a la mañana si los esbirros de Moscú cesaran en sus actividades de guerrilleros. Lo mismo ocurre en la Europa oriental y aunque en menuda escala, la misma situación se da en Francia y en Italia, donde los comunistas, mediante la agitación de huelgas políticas, crean un muro contra la reconstrucción y esperecen una sensación de in-

seguridad, en la cual el trabajo no puede fructificar. Unicamente se reconoce que el hundimiento de Alemania ha creado un vacío en Europa que es preciso llenar para que el continente empiece otra vez a andar por su propio pie, y, no obstante, los rusos llevan dos años obstruyendo todos los planes de paz para Alemania y Austria.

Ningún político europeo en puestos de responsabilidad admite abiertamente que el caos se deba a la política. Todos se refieren principalmente al aspecto económico de la situación. Sin embargo, en privado, todos declaran que el problema fundamental es estrictamente político y que su solución depende de Moscú.

**MOSCÚ HA TEMIDO QUE, POR PRIMERA VEZ, SE HICIERA ALGO SIN ELLA**

El hecho de que Moscú quiera participar en las conversaciones de París no es suficiente para producir optimismo. Heviti en uno de sus magistrales golpes políticos, atribuyó a Rusia que su presencia sería bien recibida pero que si se decidía contra la conferencia europea, Inglaterra aceptaría la oferta americana sin importarle los deseos rusos. Nadie puede negar la destreza de los amos del Kremlin. Se convencerá de que, por primera vez, los gobiernos occidentales estaban dispuestos a seguir adelante sin Rusia y que tal acción podría tener vitales repercusiones en la Europa Occidental. Hasta ahora las democracias europeas no se habían atrevido a tratar los problemas importantes sin Rusia. Si hubiera llevado a cabo con la ausencia de Rusia, las consecuencias políticas hubieran sido tanto más esenciales, cuanto significaría una debilitación de los partidos comunistas de Francia e Italia. Esta es la razón de la inopinada actitud por parte de Moscú a colaborar en el estudio del plan Marshall. Pero todavía queda por ver qué es lo que significa el hecho de que Rusia haya aceptado la participación en la conferencia de París. — INTERINO.

# Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.  
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

## Discrepancias en el seno del Gobierno francés en torno a la situación económica

## Algunos Ministros creen equivocada la orientación que Ramadier ha adoptado finalmente

## Surgen nuevas amenazas de grandes huelgas

París, 25. — El Consejo de la República, que hace las veces de segunda Cámara en Francia, ha aprobado los planes financieros del Gobierno aceptados por la Asamblea nacional. La votación fue de 110 votos contra 103. — Efe.

**DISCREPANCIAS EN EL SENO DEL GOBIERNO**

París, 25. — Cuando la revuelta contra la política económica de Ramadier en las filas gubernamentales francesas, dice la agencia Reuter habiéndose hecho hoy en la

## ¿Ha pensado en lo que va a decir en el momento de morir?

Por Enrique JARDIEL FONCELA

¿Es posible que no haya pensado nunca nadie en lo que va a decir en el momento de morir? ¿Es posible que no haya pensado nunca nadie en cuáles van a ser sus últimas palabras? No, seguramente eso no es posible, lo que no ofrece duda alguna, es que poca gente lo ha pensado.

Y sin embargo...

Sin embargo, lectora y lector queridos, algunas palabras estrictas que ser y han de ser las últimas palabras de cada pensador: las últimas palabras y vuestras, querido lector y lectora...

Y conviene mucho hallarse preparado para el caso; porque si es importante vivir, no es menos importante morir; porque fueron tantos en el Mundo los que se hicieron acreedores al recuerdo — y hasta a la fama — por lo que dijeron "cuando vivían" como los que segraron una u otra cosa por lo que dijeron al morir; y porque, en fin, a muchos de los asuntos, nos exponemos a que luego, en el momento de morir no se nos ocurra nada que esté bien, lo cual estaría francamente mal.

No irro, y de cobra comprendo que, aunque me hallo, como me hallo, ansioso de ayudar, lectora y lector, la ayuda es difícil, pues vosotros sois criaturas de gran criterio, de rica personalidad y de intrínseca independencia. Y no caeré, por lo tanto, en la tentación de aconsejaros lo que debéis decir en vuestras últimas palabras, si es que tenéis algo que decir en ellas, pues cada uno podrá constituir una excepción. Pero si puedo — y es lo que voy a hacer — repasar un poco lo que las grandes figuras de la Historia dijeron como frases póstumas para que ellas os sirvan de ejemplo.

Las últimas palabras de todos los seres históricos que pudieron hablar en el momento de morir son susceptibles de dividirse en seis grupos. El primero y principal, es constituido por los que tuvieron la suerte de pensar en las cosas del alma en ese definitivo instante; el segundo el de los que se refirieron a cosas de su profesión; el tercero el de los que se apenaron en la muerte; el cuarto el de los que murieron protestando; el quinto el

## El Papa recibe a los peregrinos catalanes

Ciudad del Vaticano, 25. — Su Santidad el Papa Pío XII, recibió esta mañana en la sala de Consistorios a la peregrinación de Barcelona que se encuentra actualmente en Roma y que llegó hace unos días para asistir a las ceremonias de canonización de Beato portuqués Juan de Brito y para ofrecer, al santo padre cierta cantidad de artículos de socorro con destino a los pobres. Los peregrinos, alrededor de 150, fueron presentados al Santo Padre por los Obispos de Barcelona y Pamplona. El Santo Padre admitió a cada uno de ellos a beso de su mano y agradeció la entrega de algunos regalos, entre ellos la estatua de María Santísima y un broche de Su Santidad.

Entre los peregrinos figuraron algunos grupos de Acción Católica de España, representantes de congregaciones y algunos redactores de la revista "Cristiandad". Se hallaba también presente en la audiencia el Colegio Español en pleno. — Efe.

## El Presidente de la República italiana ha presentado su dimisión a la Asamblea

Roma, 25. — (Urgente.) Ha presentado la dimisión el presidente de la República italiana, Enrico de Nicola. Pudo su dimisión en motivos de salud. — Efe.

**LA NOTA DEL PRESIDENTE**

Roma, 25. — El mensaje enviado a la Asamblea italiana por el Presidente De Nicola, dice: "Debido al estado de mi salud — que ustedes conocen — es imposible que cumpla mis deberes por más tiempo y me veo obligado, por tanto a dimitir." De Nicola tiene 60 años y todavía no lleva un año en el puesto de presidente de la República, que tiene el carácter provisional hasta que entre en vigor la nueva constitución. — Efe.

## Eisenhower cree que en una guerra futura será fácil atacar a E.F.UU. por el aire

Washington, 25. — El general Eisenhower, Jefe del Estado Mayor del Ejército norteamericano ha hecho una declaración ante los miembros de la comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes.

"En el caso de una conflagración mundial — dijo — la medida inicial del enemigo incluiría un esfuerzo contra las regiones industriales de los Estados Unidos, principalmente en el sector de los grandes lagos del N. y en el valle del Río San Lorenzo. Cualquier norteamericano puede comprender que estos movimientos pueden realizarse desde el aire.

Para asegurar la seguridad de los Estados Unidos, la contribución más importante sería la uniformidad de equipos e instrucción y doctrina en el más alto grado practicable, entre las fuerzas armadas del Canadá y los Estados Unidos. Los dos gobiernos — agregó — anunciaron pública y simultáneamente el 12 de febrero de 1947 que ambos gobiernos habían decidido que los establecimientos e instalaciones defensivas en la medida autorizada por la ley, continuarán colaborando para fines conjuntos de seguridad en tiempos de paz. Como mejor puede efectuarse la colaboración es por la implantación de leyes como la del proyecto que estamos...

Defiendase contra toda clase de insectos con INU EMULSION. OBT LIQUIDO PARA AGUA.

## Washington envía otra nota de queja por la persecución política en Bulgaria

Londres, 25. — El redactor diplomático de la agencia Reuter escribe que se cree que el Secretario del Foreign Office, Bevin, celebrará conversaciones extraordinarias sobre los recientes acontecimientos de Hungría con el Ministro soviético Molotov, con ocasión de la conferencia que va a celebrarse en París a fines de esta semana acerca del plan Marshall de ayuda a Europa. — Efe.

## Lotería Nacional

- Premios mayores del sorteo de ayer
- PRIMERO: Con 125.000 pesetas.  
52.616.— Sevilla.
- SEGUNDO: Con 60.000 pesetas.  
42.442.— Monovar, Madrid, Barcelona, Sevilla, Valencia, Zaragoza y Málaga.
- TERCERO: Con 20.000 pesetas.  
38.735.— Madrid.
- PREMIADOS CON 1.500 pesetas  
3.662.— Borja, Pontevedra, Coruña, Sanlúcar La Mayor, Madrid, Murcia, Alicante, Barcelona, Jacs, Sevilla y Cartagena.
- 4.642.— Zaragoza, Granada, Teldt, Las Palmas, Málaga, Sevilla, Bilbao, Barcelona y Madrid.
- 6.709.— Barcelona, San Sebastián, Coruña, Pizarra, Valencia, Zaragoza, Sevilla, Linares y Madrid.
- 16.076.— Pizarra, Vigo, Mérida, Barcelona, Valencia, Barcelona, Linares de la Concepción y Madrid.
- 16.506.— Burgos, I Santandrea, Madrid, Coruña, Granada, Sevilla Palma de Mallorca, y Barcelona.
- 39.549.— Madrid.
- 42.463.— Oviedo, Ayamonte, Oñena, Barcelona, Barajas, Coria, Elda, Alicante y Madrid.
- 49.197.— Sevilla.
- 49.098.— Berja, Terrepona, Avila, Valladolid, Barcelona, Sevilla, Murcia, Málaga, Bilbao y Madrid.
- 50.673.— Vitoria. — Cifra.

## Austria recibirá de los EE. UU. un donativo de cien millones de dólares

Viena, 25. — Austria recibirá de los Estados Unidos, casi cien millones de dólares en cantidad de donativo, por virtud de un acuerdo firmado por Leopoldo Figl, canciller austriaco, y el jefe supremo de las fuerzas norteamericanas en Austria, Geoffrey Keyes. — Efe.

CAUDAL DE AGUA ES CAUDAL DE ORO

La unión hace la fuerza

El secreto de la buena funcionamiento se debe a que el grupo motor-bomba PRAT se fabrica ya desde 1910, al uso para el agua.

Y su fuerza hace, su fuerza.

**GRUPOS ELECTRO-BOMBAS PRAT**

Vd. de MIGUEL ROCA VALENCIA  
San Vicente, 40-41  
Tel. 1336-1413

**Cartelera de espectáculos**

REX. — A las 7'30 y 10'15, «Muñecas de expiación».

ROMEO. — A las 7'30 y 10'30, «El crimen de Pepe Condes».

SABOYA. — A las 7'30 y 10'45, «La vida vuelve a empezar».

CINE DE VERANO. (Plaza de Toros). — A las 10'30, «La Madona de las Siete Lunas».

TEATRO PRINCIPAL. Gran Compañía Lírica de Marcos Redondo. 7'30, única función de despedida, «La del Manco de Rosas», por Marcos Redondo y Gloria Alcaraz.